



Nr. 15672 din 29.XI.2018

Site-ul ISJ Neamț,
e-mail școli,
Inspector Școlar General,
Prof. Elena LAIU

Ref.: Precizări privind organizarea și desfășurarea concursurilor la disciplina geografie

Către

Unitățile de învățământ din județul Neamț
În atenția profesorilor de geografie

Vă transmitem precizări privind organizarea și desfășurarea concursurilor pentru disciplina geografie.

În conformitate cu OMEN 4203/ 30.VII.2018, privind modificarea Anexei nr. 1 a OMECTS nr. 3035/10.01.2012 privind aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare și a Regulamentului de organizare a activităților cuprinse în calendarul activităților educative, școlare și extrașcolare, vă informăm cu privire la calendarul organizării și desfășurării competițiilor școlare la disciplina geografie, în anul școlar 2018-2019.

Precizări pentru Olimpiada de geografie

- Se califică pentru etapa națională, câte un elev de la fiecare an de studiu, în total 5 elevi
- La etapa națională se pot acorda locuri suplimentare după un algoritm bine precizat (art.15)
- Evaluarea lucrărilor de la etapa județeană se va realiza în alt județ.

Pentru buna desfășurare a olimpiadelor și concursurilor din acest an școlar, vă rugăm să prezentați aceste informații elevilor și părinților.

Concursul	Etapa pe școală	Etapa locală/ Centre de concurs	Etapa județeană / centre de concurs	Etapa regională/ națională
Olimpiada de geografie	Decembrie 2018	19 ianuarie 2019 Liceul cu Program Sportiv Roman Școala Gimnazială "I.Creangă" Tg.Neamț Liceul "M.Sadoveanu" Borca Colegiul Național "Calistrat Hogaș" Piatra Neamț –centru de concurs și evaluare	9 martie 2019 Colegiul Național "Gheorghe Asachi" Piatra Neamț	20-26 aprilie 2019 Tg. Mures



Concursul regional "Ioniță Ichim" (adresat elevilor din clasele a V-a, a VI-a și a-VII-a)	Până la 29 martie 2019*	-	13 aprilie 2019* Colegiul Național "Roman Vodă" Roman Liceul "Vasile Conta" Tg. Neamț Liceul "M. Sadoveanu" Borca Școala Gimnazială Nr. 5 Piatra Neamț – centru de concurs și evaluare	25 mai 2019* (etapa regionala)
Mica Olimpiada "Terra" (adresat elevilor din clasele a V-a, a VI-a și a-VII-a)	-	-	30 martie 2019 Colegiul Național "Roman Vodă" Roman Școala Domnească Școala Gimnazială "Iustin Pîrvu" Poiana Teiului Școala Gimnazială Nr.2 Piatra Neamț- centru de concurs și evaluare	18 mai 2019 (concurs on line) Colegiul Tehnic "Gheorghe Cartianu" Piatra Neamț
Sesiunea de comunicări a elevilor din clasele liceale pentru disciplina geografie	-	-	15 mai 2019 Colegiul Național "Gheorghe Asachi" Piatra Neamț	Iulie

Inspector Școlar General Adjunct,
Prof. Ioan MILEA



Inspector școlar,
Prof. Camelia Nina SAVA